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Proiect finanţat de UNIUNEA EUROPEANĂ 
prin FEADR, Programul Naţional de 
Dezvoltare Rurală 2007 –  2013, Axa 
LEADER 
Contract de finanţare Nr. 
C4312011061370505/30.01.2012 
Valoare contract 2.357.248,95 lei din care 
contribuţia Uniunii  Europene şi a 
Guvernului României 2.357.248,95 lei  
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Activități prevăzute pentru 
perioada următoare  

În perioada 7-10 februarie 2013 a avut loc, la Compelxul turistic Suior-Mogosa din jud. Maramures, 

prima Conferinta regionala a FNGAL din regiunile NV si Vest, intalnire la care a participat si compartimentul 

administrativ al Asociatiei GAL Somes Transilvan. 

La reuniune au fost prezenţi 140 de participanti reprezentand 41 de GAL-uri din cele doua regiuni, 

Directorii CRPDRP NV si Vest, alti reprezentanti cu atributii LEADER din cele doua centre regionale, precum 

si directorii si responsabilii LEADER din  cadrul OJPDRP si reprezentantii CDRJ din majoritatea judetelor 

celor doua regiuni. 

Din partea Direcției Generale Dezvoltare Rurală – Autoritate de Management pentru PNDR din cadrul 

Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale a participat domnul Gelu Rosu, expert. Reuniunea a fost 

prezidată de domnul Gelu Rosu, reprezentant AM- PNDR, Cosmin Bota,director general adjunct al CRPDRP 

Satu Mare, Iulian Bucataru director la CRPDRP Timis, domnul Alexandru Potor presedinte FNGAL, d-na 

Rodica Lazariciu,vicepresedinte FNGAL NV. 

 Participare la 
Conferinta Regionala 

FNGAL 
În perioada următoare se vor continua 

activitățile de animare a teritoriului și promovare 

a strategiei de dezvoltare locală prin informarea 

potențialilor beneficiari cu privire la posibilitățile 

de accesare a fondurilor nerambursabile prin 

intermediul Grupului de acțiune locală Someș 

Transilvan. De asemenea responsabilii cu 

animarea teritoriului vor fi prezenți la Caravanele 

de informare ”PNDR vine în satul tău”, care vor 

începe din luna martie.  

 Totodată se vor lansa apeluri de selecție 

pe măsurile cuprinse în strategia de dezvoltare 

locală.  
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